

Gmina Września
ul. Ratuszowa 1 62-300 Września
NIP: 789-10-01-386, Kogon 631258069



WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: postępowania przetargowego poniżej równowartości 5.225.000 euro na wykonanie okablowania strukturalnego w budynku Samorządowej Szkoły Podstawowej Nr 2 we Wrześni

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (siwz) wniesiono pytanie dotyczące przedmiotu zamówienia.

Pytanie 1:

Czy okres gwarancji dodatkowej na tzw. „roboty budowlane” dotyczy także materiałów wbudowanych (np. switche)?

Odpowiedź:

Gwarancja dodatkowa nie obejmuje urządzeń aktywnych.

Pytanie 2:

W nawiązaniu do przetargu "Wykonanie okablowania strukturalnego w budynku" prosimy o odpowiedź czy w zakres robót wchodzi wykonanie sieci telefonicznej? W opisie technicznym jest o niej mowa natomiast na rysunku i w kosztorysie jej nie ma.

Odpowiedź:

Na 1 PL (punkt logiczny) składa się: podwójne gniazdo RJ-45 ekranowane kategorii min. 6 oraz podwójne gniazdo zasilające z czego jedno gniazdo RJ-45 będzie wykorzystywane jako sieć telefoniczna.

Pytanie 3:

Czy możliwa jest zmiana formy określającej okres wykonania prac z "Termin wykonania robót do 15 lipca 2016 roku" na "Termin realizacji do x dni kalendarzowych od podpisania umowy" z uwagi na sprawy proceduralne wyboru wykonawcy i podpisania umowy które z naszych doświadczeń trwają ok 1 miesiąca termin wykonania prac może skrócić się do 7-14 dni i jest mało realny do ukończenia zadania w terminie?

Odpowiedź:

Termin wykonania pozostaje bez zmian.

Pytanie 4:

Z uwagi na bardzo szczegółowy opis szafy serwerowej w przedmiarze prac - których spełnienie według naszej wiedzy nie wpływa na funkcjonalność szafy - proszę o informację czy dopuszczają Państwo szafę o parametrach: SZAFKA 19" 42U 800x1200 mm – drzwi przednie i tylne perforowane osłony boczne pełne (w celu uzyskania właściwej cyrkulacji powietrza ciepłego w szafie). Wejście przewodami do szafy przez cokół i dach szafy. Szafa wyposażona w dwie pary belek nośnych 19" oraz jedną parę belek nośnych środkowych. Kolor RAL 9005.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody zmianę parametrów szafy. SZAFKA 19" 42U 800x1200 mm musi posiadać drzwi przednie przeszklone z perforowanymi bokami metalowymi, osłony boczne i drzwi tylne – perforowane. Drzwi tylne posiadające 2 maskownice o wielkości 3U – do góry i na dole. Szafa musi być wyposażona w dwie pary belek nośnych 19" oraz jedną parę belek nośnych środkowych. Kolor RAL 9005

KIEROWNIK
Referatu Zamówień Publicznych

Tomasz Koralewski